U3PA3U- nposepa YyeHuK MNoeHn 18/

1. W3pauyHaj BpeaHoCT n3pasa:

36500 :10—-438 + 162= 2n

(72 * 427) : 42 + (7256 — 5897)= 2n

2. bBpoj 1320 ysehaj 3a npomsBos 6pojesa 326 1 15. MocTaBu M3pa3 U U3paYyHaj:

3n

3. YmameHuK je 10 000, a ymarsmnal, KonndHuk 6pojesa 6350 u 5. NoctaBu U3pas u n3padyHaj pasauky:

3n

4. CajegHe wuBe gobujeHo je 418 ToHa nweHuMLe, ca apyre 8 nyTa BuLUE, a ca Tpehe 3a 28 TOHa BuMLUE HETFO ca NpB.e.
Konunko ToHa nweHuLe je 4obUjeHO ca cBe TpU tbumBe?

4n

5. Y cnopTcKoj paatbu 6mno je 1260 napu natuka. HakoH Tpu gaHa octano je 690 napwm natuKa. KosmKo je HoBua gobuna
NpoAaBHMLLA aKo je CBaKM Nap natuKa KowTao 1300 guHapa?

4n
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1. W3pauyHaj BpeaHOCT M3pasa:
36500 : 10 —438 + 162= 2n
(72 + 427) : 42 + (7256 — 5897)= 2n
2. bpoj 1320 yBehaj 3a npomnseog 6pojesa 326 u 15. MocTaBu M3pas 1 U3paYyHa;j:
3n
3. YmameHuK je 10 000, a ymarbunal, KoIMYHUK bpojeBa 6350 1 5. MocTaBu M3pas u n3padyHaj pasinKy:
3n
4. CajegHe wuBe gobujeHo je 418 ToHa nweHuMLe, ca Apyre 8 nyTa BULUE, a ca Tpehe 3a 28 TOHa BULIE HErO ca NpB.e.
Konuko ToHa nweHunLe je fobujeHo ca ce Tpu Huee?
4n

5. Y cnopTckoj paarbu 6uno je 1260 napy naTuka. HakoH Tpu AaHa octano je 690 napu natuka. Koaunko je HoBua aobuna
NpoAaBHMLA aKO je CBaKM Nap natrka KowTao 1300 guHapa?

4n




